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         議  事  日  程               第１号 

                       （令和４年８月１２日午後２時００分開議） 

第１ 会議録署名議員指名 

第２ 審議期間の決定 

第３ 議案第 １号  財産の取得について 

第４ 報告第 １号  専決処分の報告について 

                      〇                     

  ◎ 開議前のあいさつ 

○議長(山本隆雄) みなさん、こんにちは。 

本日、ここに令和４年第１回中之条町議会定例会第４回臨時会議を招集したところ、議員各位に

は早速ご参集いただき厚くお礼申し上げます。 

休会中は、新型コロナウイルス感染症による各種行事の変更、外出の自粛等、感染症拡大防止へ

取り組みいただき、ありがとうございました。 

新型コロナウイルス感染症対策として、会議において、マスクを着けたまま、はっきりと発言を

されますようお願いします。また、体調管理のため、水やお茶の水分補給を許可します。 

本日は、議会基本条例に規定する情報公開を進めるため、議会の録画配信のため議場内の撮影を

行います。 

                    〇                     

  ◎ 開議 

○議長(山本隆雄) ただいまの出席議員は15名です。 

これより令和４年第１回中之条町議会定例会第４回臨時会議を開きます。 

                      〇                     

  ◎ 会議録署名議員指名 

○議長(山本隆雄) 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

  会議規則第125条の規定により、７番 関 常明さん、８番 唐沢清治さん、９番 安原賢一さん

を指名します。 

                      〇                     

◎ 審議期間の決定 

○議長(山本隆雄) 日程第２ 審議期間の決定について議題とします。  

お諮りします。 

  今臨時会議の審議期間は、本日１日限りとしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

(「異議なし」の声) 
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○議長(山本隆雄) 異議なしと認めます。 

よって、今臨時会議の審議期間は本日１日限りと決定しました。 

                      〇                     

◎ 議案第 １号  財産の取得について 

(提案説明、質疑、採決) 

○議長(山本隆雄) 日程第３ 議案第１号を一括議題とします。 

町長から提案理由の説明を求めます。 町長 

○町長(伊能正夫) みなさん、こんにちは。今日は、第４回臨時会議ということでお世話になります

が、どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは日程に従いまして、議案第１号 財産の取得につきまして提案理由の説明を申し上げま

す。 

本年度当初予算においてご議決をいただきました、９款 消防費におけるＩＰ無線の購入につき

まして、その内容が確定いたしましたので、ご議決をいただきたいものでございます。 

中之条町消防団における災害対応能力の向上を図るため、情報の一元化を図る必要があることか

ら、移動系防災行政無線からＩＰ無線への移行を行うものであり、３分の１の国庫補助金を受け、

ハイブリットトランシーバー 37台の取得でございます。取得金額は、781万4,400円、取得先は、

田中電気株式会社であります。 

納入時期は、令和４年９月を予定させていただいております。 

ご審議いただき、ご議決賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

○議長(山本隆雄) 提案理由の説明が終わりました。 

  続いて、補足の説明がありましたらお願いします。 

議案第１号 総務課長 

（総務課長説明) 

○議長(山本隆雄) 補足説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。ご質疑願います。  

（発言する人なし） 

○議長(山本隆雄) 別段ないようですので、質疑を終結します。 

お諮りします。直ちに採決したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声） 

○議長(山本隆雄) 異議ないものと認め、採決に入ります。 

この際申し上げます。本日の議案の採決は、起立により行いますが、起立しない議員は、本案に

対し反対とみなすことにいたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

(「異議なし」の声) 

○議長(山本隆雄)異議ないものと認め、直ちに採決に入ります。 
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それでは、議案第１号「財産の取得について」採決します。 

本案を原案の通り決定することに賛成の諸君の起立を求めます。 

（起立全員） 

○議長(山本隆雄) 起立全員であります。 

よって、議案第１号は原案の通り可決されました。 

                     〇                     

◎ 報告第 １号  専決処分の報告について 

(報告、質疑) 

○議長(山本隆雄) 日程第４ 報告第１号を議題とします。町長から報告を求めます。  

町長 

○町長(伊能正夫) それでは日程に従いまして、報告第１号 専決処分の報告について申し上げます。 

令和４年度中之条町一般会計補正予算（第５号）につきましては、議会の議決により指定された

事項であります、災害その他応急に必要となる事項に関する歳入歳出予算の補正につきまして、地

方自治法第180条第１項の規定に基づき、７月22日に専決処分をさせていただきましたので、同条

第２項の規定により報告させていただくものでございます。 

専決処分の内容ですが、歳入歳出それぞれ5,720万円を追加し、予算の総額を110億7,258万

8,000円といたすものでございます。 

群馬県において、新型コロナウイルス感染症により落ち込んだ県内の観光需要を回復させること

を目的とした、愛郷ぐんまプロジェクト第５弾が８月31日まで再度期間延長されたことから、中之

条町としても町内の消費喚起を引き続き図っていくため、２万６千人宿泊分の地域商品券を交付す

るための費用を見込ませていただきました。 

  歳入では、その全額について県補助金を見込ませていただいております。 

以上申し上げ 報告第１号の説明とさせていただきます。 

○議長(山本隆雄) 報告が終わりましたので、これより質疑に入ります。 

ご質疑願います。   

（発言する人なし） 

○議長(山本隆雄) 別段ございませんので、報告を終わります。 

                      〇                     

◎ 散会 

○議長(山本隆雄) 以上で本日予定しました日程は全て終了いたしました。 

  これをもって、令和４年第１回中之条町議会定例会第４回臨時会議を散会します。 

 大変ご苦労さまでした。 

   (散会 午後２時０９分) 
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    地方自治法第123条第２項の規定によりここに署名する。 
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